

挑战拍999组遗照 与爱同行女博主抗癌成功

下一个挑战:为病友拍摄“重生”照片

在经历数十次的化疗放疗后,今年43岁,已是三个孩子妈妈的王小贝高兴地大喊:“我终于熬过来啦!体检显示我抗癌成功啦!”一年多以前,她被确诊为乳腺癌,以为熬不过这一关的她发起了拍摄999组遗照的挑战,被很多网友关注。回忆这一年多的抗癌经历,王小贝感慨万千,“生病很痛苦,是丈夫和儿子的关怀温暖了我,我因为化疗脱发不断,他们还一起剃光头鼓励我。这份爱支撑我走过了那段最难熬的日子。”如今的王小贝,宣告终结“遗照挑战”,她说,下一个挑战是为一起患难的病友拍摄“重生”照片,鼓励他们积极抗癌。



在病床上给自己打气的王小贝。

A 抗癌后挑战拍999组“遗照”

去年10月,胸部长了一个肿块的王小贝去医院做彩超检查,当时以为肿块是良性的,没想到检查结果显示是乳腺癌,她心里咯噔了一下,感到害怕。一旁陪同的丈夫更是难以接受,“听到结果腿都有些软了。”

确诊后,王小贝一直努力调整心态,“最开始是痛苦的,慢慢地才想开了,鼓励自己就算剩下的日子不多了,也要活得精彩一些。所以我就想在化疗疯狂掉头发之前,多留下一些自己好看的影像。假如我真的不在了,还能给家人和朋友多留一些念想,于是我便在网上发起了给自己拍999组遗照的挑战。”

王小贝说,生病后,她一直服用药物,药物的副作用让她浑身疼得厉害,“右胳膊疼得动不了,甚至半夜会疼醒。”王小贝说,虽然身体饱受折磨,但为了让自己不那么痛苦,她选择拖着病体跑去全国各地采风、拍摄,去过内蒙古、大理等地,拍了大概几十套的照片。王小贝说,“出去走走心理上会觉得放松,拍到好看的照片也会觉得兴奋,我想用分泌的多巴胺对抗病痛。”

她记得,自己有一组汉服造型的照片是在朋友的店里拍摄的,“朋友知道我得癌症的事情后特别伤心,她说希望这不是给我拍的最后一套照片,我听到这句话当时就有些绷不住了。”



患病期间王小贝拍的美照。



王小贝的丈夫陪着她一起剃头。

B 丈夫和儿子剃光头支持抗癌

患病的一年多里,王小贝印象最深刻的是她丈夫的变化。化疗前期,王小贝的头发不停地脱落,她只能选择全部剃光。“我拿着电动剃刀不忍心下手,就让丈夫帮我,没想到他帮我剃完之后,直接把自己的头发也给剃了。”王小贝说,她当时简直惊呆了,“我老公是个偶像包袱很重的人,头发经常又烫又染,我清楚他有多么在意发型,但还是选择陪我剃光头,我非常感动,后来儿子也把头发都剃掉了。”

王小贝说,治疗期间简直九死一生。第一次化疗结束,她回家后一直高

烧不退,送医时发现白细胞数值都快掉没了,“医生说再晚来一点,人就没了。”后面的一个多月里,王小贝几乎每天都在发烧,“我一度想过放弃,是老公和孩子一直以来的鼓励,支撑着我渡过每一次痛苦的化疗。”经过一年多的治疗,王小贝战胜了病魔,身体慢慢好起来了。

去年11月,逐渐好转的王小贝作为嘉宾受邀到南京参加活动,“我丈夫瞒着我策划了一场求婚。”王小贝接过花的那一瞬间“哇”地哭出来了,“在我17年的婚姻里,没有被求婚是一直以来的遗憾,我觉得,那一刻是最幸福的。”

C 将为更多病友拍摄“重生”照片

在治疗期间,王小贝还认识了一位病友,“她是一位‘女超人’式的母亲,每次化疗完都会急急忙忙回家带孩子。我知道化疗是一个什么样痛苦的过程,她的毅力真的超乎我的想象。”王小贝说,自己看过她以前的照片,和现在完全判若两人,“这位‘超人妈妈’很羡慕我生病了也会把自己收拾得漂漂亮亮,于是我就上门给她做了一次造型。”王小贝说,做完造型后,这位每天疲于奔命的母亲在镜子前愣了很久,疲惫尽显的眼神里有了久违的光亮。

生病期间,王小贝经常会在社交媒体看到病友给她留言,“他们都会看到我积极抗癌的视频得到了很大的鼓舞,所以我后面想帮助更多病友,让他们重拾对生活的信心。”

目前,王小贝已经做完所有的常规治疗,取得阶段性的康复,只需在家每天服药,隔三个月复查一次。王小贝说,自己一年前发起的为自己拍摄999组“遗照”的挑战宣告终结,“我的下个挑战是,为共患难的病友们拍摄‘重生’照片,鼓励他们勇敢地战胜病魔。”

据《扬子晚报》

癌症妈妈苦等18年,被拐儿子回家了

18年前,湖南省郴州市嘉禾县的雷幼林、邓久凤夫妇的二儿子雷小飞失踪,后确认被人拐卖。18年来,夫妇俩跟着寻亲队伍,找了多个省份寻子未果。

去年,邓久凤被确诊为肺癌晚期。躺在病床上,她常常想,“有生之年,还能不能见到儿子一面?”

今年11月下旬,在寻亲志愿者和警方的帮助下,夫妇俩与被拐卖到广东潮汕的儿子DNA比对成功。12月15日上午,他们的儿子雷小飞回到自己的故乡郴州嘉禾行廊镇,与亲生父母相认。

“爸爸妈妈,我们这一辈子再也不分开!”“不分开,不分开,再也不分开了!”12月15日上午,邓久凤端着一碗汤圆,一口一口地喂到儿子雷小飞嘴里,儿子一边吃着汤圆,一边深情地对着爸爸妈妈说。

2006年,雷幼林夫妇在郴州市区经营

一家副食店。“有时候我们在店里忙,儿子就在不远处和其他的小伙伴玩耍。”雷幼林回忆,儿子有时候去附近的院子,有时候去旁边的店铺,基本玩一会儿就会回来。当年8月22日,雷小飞中午吃完饭后出去玩,直到一个多小时后,夫妻俩还没有见到小家伙的身影。雷幼林跑遍了街坊邻居,都没有觅得儿子的消息。直到临近傍晚,有人说雷小飞跟着一个自称亲戚的中年男子走了。

“我们是嘉禾人,在市区根本没有亲戚。”夫妻俩这才意识到,儿子丢了。

为了找到儿子,夫妻俩印制了大量寻人启事传单,除了在郴州当地的火车站、汽车站张贴,夫妇俩还去了长沙、惠州、广州等地的车站寻人。

在雷幼林张贴的寻人启事中,挂出了20万元悬赏,这是一家人所有的积蓄,“钱没了可以再赚,儿子是一家人的希望”。

不过网络信息太过复杂,寻人启事刚

发出去两天,有人打电话给雷幼林,说有个小孩很像他要找的人,但是得先给他打5000元钱。

听对方讲得惟妙惟肖,夫妻俩信以为真。转了钱之后,对方却把电话关机,夫妻俩才意识到被骗了。

当年得知雷小飞失踪后,邓久凤的父亲不久也过世了。孩子从小跟着外公生活,老人心里接受不了这个事实。邓久凤说,那一年,她弄丢了生命中最重要的两个人。

雷幼林说,儿子雷小飞失踪那天,他刚刚给儿子买了一双新鞋,“他穿上后特别高兴,可没想到这是我送给他的最后一次礼物”。为了找到儿子,夫妻俩在各地跑了好几年,眼看着积蓄越来越少。为了维持生活,两人只得开了一家小饭店,生活才又稳定了下来。

去年上半年,邓久凤诊断出肺癌晚期。“有生之年,还能不能见到儿子一面?”

躺在病床上的邓久凤,对儿子的思念越来越浓。她拉着大儿子的手嘱咐,如果哪天找到了弟弟小飞,记得去坟头告诉她这个好消息。

今年11月15日,邓久凤终于盼来了好消息。那一天,夫妻俩接到了郴州警方的电话,“警官在电话里面跟我说,雷幼林啊,你寻找儿子有希望了。”听到民警说的话,邓久凤失声痛哭。真正的亲属关系确立,要等双方DNA比对成功。在等待的时间里,邓久凤每天拖着丈夫去镇上的市场,买好了新床单、水杯、拖鞋……和儿子这场相认,她已经苦等18年。

12月15日上午10时,在与儿子见面前两个小时,雷幼林发了一条朋友圈“我家的儿子回家了”。随后,他改掉了“寻儿雷小飞”这个用了近十年的微信名。“本来已经打算放弃(治疗)了。”邓久凤说,儿子的回归让心里又有了希望,还盼着喝儿子的喜酒,给他带娃娃。据《三湘都市报》